

少林武僧惊秀 西方舞步

融合西方艺术的少林文化新舞 3 月后巡演世界



本报讯(记者 李晓光 文/图)昨日上午,17名少林寺武僧在舞蹈家和舞蹈编导西迪·拉尔比·沙尔卡维的指导下一起随着箱子的变化起舞(如图),他与英国

艺术家安东尼·戈莫利合作计划制作的《SUTRA》(箴言),正式进入创作与排练阶段。3个月后,一个以少林武僧为灵感的、崭新的西方艺术结合少林文化的新舞

蹈将巡演世界。

沙尔卡维是一位素食主义者,欧洲著名的舞蹈家和舞蹈编导,在世界引起轰动的近作有《神话》、《零度》等等。据沙尔卡维介绍,他们这次新编排的舞蹈名为《SUTRA》,被中方称为“箴言”,有17名少林寺武僧参与创作、排练和演出。整个创作是通过21只箱子和17名武僧的不断变化,充分展示人与人之间、人与世界之间、以及动物与艺术之间的和谐之美。通过舞蹈的形式,探讨武僧与各种生灵的关系,以及人体可能对诸如猴子、老虎、毒蛇等动物的精神和力量进行重新解释、认识。

参加排练的武僧延捷告诉记者:“参加排练的武僧曾多次参加国内外重大演出,这次得知有欧洲著名舞蹈编导来制作一个新舞蹈,武僧们都盼望着沙尔卡维能创作出一个与以前表演的武术节目不太一样的东西,就像沙尔卡维说的让少林文化通过舞蹈的形式,回到表现禅宗的真谛,有关‘空’的哲学上面。”

创作一个以中国武术为灵感的新舞蹈,是沙尔卡维很早就有的想法,就在去年,他随朋友一起首次进入少林寺,当时的所见所闻完全颠覆了他原来对僧侣生

活的印象。沙尔卡维说:“进入少林寺后,看到僧人们拿着手机,有的还听着流行音乐,感到不可思议,非常吃惊。但看到他们练的功夫动作,却还是数百年前的样子,这显然是生活在当代中国,思想开放的一群佛教徒,很多僧人愿意和我交流对世界的看法,而且学习我的一些舞蹈动作。”这些感动了沙尔卡维,更加坚定了他要为少林寺武僧们创作,通过舞蹈确定一些少林文化的新的内涵。

沙尔卡维谈到少林之行时,赞赏之情溢于言表。他说:“在少林寺期间的每一天都让他感到兴奋,不断地得到启发。特别是与少林寺武僧们一起创作时,沙尔卡维说他们都是中国功夫高手,几乎让他新创作的舞蹈中对人类和动物生命的开始与终结充满诗一般的热情得到畅快淋漓的发挥。最让沙尔卡维感到惊奇的是,武僧们的许多武术动作与动物相似,比如蛇和猴子,这让他们沟通起来非常默契,沙尔卡维高兴地说:“好像他们原本就非常熟悉我编的舞蹈动作一样。但我要学的很多,因为武僧表现动物的动作与西方艺术截然不同。武僧是把自己的身体与周围环境看作一个整体,而西方艺术则不是这样。”

郑燃公司夺得郑汴产业带城市管道燃气特许经营权

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨灿玲)郑汴产业带城市管道燃气特许经营权花落郑州燃气股份有限公司。这是记者昨日从“郑州市郑汴产业带城市管道燃气特许经营协议”签字仪式上获得的消息。预计今年郑汴产业带将铺设燃气管网50公里。

郑汴产业带规划区域西起京港澳高速,东至开封金明大道,涉及郑开大道两侧2.5公里,全长39.2公里。据了解,郑汴产业带城市管道燃气特许经营协议签订后,郑州燃气股份有限公司将取得郑汴产业带城市管道燃气30年特许经营权。

郑州燃气股份有限公司董事长闫国超称,今后,公司将根据协议规定,承担市政燃气管道和设施的投资建设,实施郑州市郑汴产业带管理委员会年度建设计划,投资建设天然气汽车加气站,同时以管道输送形式向用户供应天然气,提供相关管道燃气设施的维护、运行、抢修、抢险等业务。根据《燃气专项规划》,郑汴产业带预计建设燃气管道200公里,调压站3座,加气站3座,到2020年,年用气量将达到1.4亿立方米。

据介绍,今年郑汴产业带将开工建设15条道路,郑州燃气股份有限公司将按照郑汴产业带管理委员会年度建设计划全面跟进,铺设燃气管网50公里,争取早日送上清洁方便的燃气能源,满足入驻企业的需求,助推产业带区域经济的崛起和发展。

浮戏山雪花洞 全力打造 AAAA 景区

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 伟峰 兴旺)为加快旅游业的发展,巩义正紧锣密鼓地对浮戏山雪花洞景区进行高标准规划和拆迁绿化,力争今年将浮戏山雪花洞风景区打造成继康百万庄园后的第二个AAAA级景区品牌,目前各项创A工作正在有序进行。

为突出景区山、水、洞、寨、庙文化因素及自身的旅游特色,体现和谐旅游、持续旅游、富民旅游的规划理念,巩义旅游部门聘请规划专家多次到景区走访调研,对主要景点进行考察,对规划提出建设性意见和建议,并进行了修订完善,截至目前,景区规划文本草稿及效果图已基本敲定。

其次对有碍景区观瞻的低矮破旧的建筑物进行拆迁,截至目前,拆迁户已全部签订拆迁协议,并按要求搬迁,搬迁资金已全部兑付到位。为绿化浮戏山,启动了以打造靓丽旅游通道,营造和谐生态旅游环境为目标的浮戏山冬春绿化工程,该工程全长9.5公里,投入资金15万元,投入人力近千人次,植树超过3万棵。

据景区负责人介绍,除硬件设施方面的投入外,景区还将加强对导游人员的培训,并根据节日特点加强营销,有针对性推出特色游。景区不但有常规的春游踏青,爬山,采摘野菜,还有农家特色餐,烧烤、钓鱼等活动,让游客在山水游之外享受到更多乐趣。

我市工商部门 专项整治成品油市场

本报讯(记者 孙志刚)成品油价格居高不下,一些恶性掺杂行为坑人不浅。为确保消费者放心消费,即日起,我市工商部门将开展为期一个月的成品油市场专项整治行动。

这次专项整治行动,将重点检查成品油市场主体资格是否合法;进货渠道是否正规;油品的胶质和水分是否合格;乙醇含量是否达标;是否存在以甲醇汽油代替乙醇汽油;是否存在人为降低辛烷值,使油的抗爆性不合格,以及其他质量问题。市工商局表示,将依据国务院《特别规定》,对违法经营单位严厉打击,发现一起,从严查处一起,并将对查处的案件追根溯源,查出源头。对涉嫌刑事犯罪的,将及时移交司法机关追究刑事责任。

据了解,这次执法行动还将从建立长效监管机制方面入手,建立健全相应的规章制度,规范市场准入,并加强进货查验、市场巡查和质量检测,以确保我市成品油质量。据悉,此次专项整治集中行动即日起开始,3月底结束。

新密 300 万元 重奖经济发展功臣



本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王炎军 文/图)昨日,从新密市2007年度总结表彰会上传出喜讯,该市对纳税大户、星级企业等发放奖金300多万元。

新密市紧紧围绕“打造工业强市,建设中等城市、全面建设小康”战略目标,开拓进取,扎实工作,经济社会实现了又好又快的发展,全年完成地方财政收入10.69亿元。为了表彰先进,树立典型,市分别对评选出的纳税大户、星级企业、奋进杯、村级三十强单位等进行了嘉奖,并发放了奖金。为了鼓励企业做大做强,市还公开承诺,对首家上市企业奖励1000万元。

“戊子拜祖 有意想不到的新意”

——访黄帝故里拜祖大典央视直播总导演吴楠

本报记者 党贺喜 实习生 赵宁

迎着和煦的春风,昨日上午,黄帝故里拜祖大典中央电视台直播总导演吴楠从北京来到新郑,做直播前的筹备工作。

“每次来新郑都能看到新变化,都有回家的感觉,这里已成为我的第二故乡。”连续3年的黄帝故里拜祖大典,连续3年的央视直播都是吴楠担纲操办的。站在黄帝像前,吴楠直抒胸臆。

今年的拜祖大典如何在前两次成功举办的基础上再造新亮点,实现新突破?吴楠直言:“超越自我最难,如何在继承中创新,在创新中求变,这也是我面临的最大困扰。”当被问及求新求变的具体细节时,吴楠则以最终方案尚未成型为由,不是“卖关子”就是“三缄其口”。在记者刨根问底地追问下,他总算“挤出”一些创新理念。

“拜祖大典不仅仅是郑州人、河南人的事儿,还是全球华人的盛世大典,正是站在

这个广阔的坐标系上,今年大典的主题词才定位于‘共建中华精神家园,祈福北京奥运会’,所有策划和创意皆服从于这个总纲。”接着,他透露了三点具体设想——

中国八大古都,有四个在河南。这是偶然中的必然,中华文明之光的“光源”在新郑,主干在中原。“因此我考虑,直播的背景材料中要加入郑州、安阳、洛阳、开封四大古都的元素符号,凸显中原文化特色。”

新郑是举行大典所在地,在“三点一线”的迎亲路线和主要节点上,将突出“回家”这一情感,这是拜祖大典的永恒主题。

在黄帝故里景区内广场中轴线上,将搭建一个祈福台,构筑祈福树,这也是今年的亮点之一。届时,将邀请前来参加拜祖大典的国家领导人和重要嘉宾在祈福台上书写祈福牌,挂在祈福树上,祈福树将置于玻璃罩内,永久性保存下来。另外,在大典进行到“乐舞敬拜”环节时,祈福台上同步也

三月三拜祖大典为您祈福

黄帝故里推出祈福牌、平安带等系列套餐活动

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵锡铭)“您想为祖国和家人祈福吗?”“您想为北京奥运会祈福吗?”“您想把自己的名字留在拜祖大典的现场吗?”……记者昨日从新郑市黄帝故里拜祖大典筹备办公室获悉:预订祈福牌,将使您在拜祖大典当天得到美好祈福,梦想成真。

今年是黄帝开国立都5005年,又是改革开放的第30个年头,北京奥运会举办在即,因此,戊子年黄帝故里拜祖大典被赋予多重含义,为突出戊子年祈福主题,为给有拜祖祈福心愿的各界人士提供

良机,营造共建中华精神家园,祈福北京奥运会的良好氛围。新郑市限量发售5005个祈福牌。祈福牌正反面刻有黄帝像和编号,黄帝像两侧书写“中华始祖、护佑平安”字样;背面印有“祈福”字样,并空出适当位置,供祈福者填写姓名、心愿、敬牌日期等内容。

据悉:新郑市大典办将对一些具有吉祥代表意义的号码进行拍卖,拍卖所得善款全部捐助受灾地区或希望工程。

祈福牌预订和悬挂活动将从3月11日起开始启动。

120 余家企业带来近万岗位 巩义举办 2008 年统筹城乡就业春季招聘会

本报讯(记者 梁晓 通讯员 崔中平 文/图)昨日,巩义市2008年统筹城乡就业春季招聘会在巩义市人力资源市场隆重举行,8300多个就业岗位、120余家招聘单位为全市下岗失业人员、农村富余劳动力和大中专毕业生提供了一场免费“大餐”。

昨日上午,巩义市人力资源市场人头攒动,一万多名群众一起找寻理想的工作。巩义市人劳局此次以“进城求职春风行动”和“实现就业、稳定就业,我们真情相助”的再就业援助为主题,为全市农村富余劳动力、下岗失业人员、大中专毕业生以及城镇新成长劳动力提供了一次面对面的就业服务。据

了解,此次参加招聘会的企业有120余家,提供涉及机械加工、文秘、财会、营销、电脑操作、保安、餐饮服务、家政服务类等就业岗位8300余个,并针对下岗失业人员中的就业困难对象现场提供公益性岗位200多个。

另外,招聘会现场还设立了农村富余劳动力、下岗失业人员求职登记和技能培训、公益性岗位报名、劳务输出、劳动保障监察维权、养老保险、医疗保险、维权福利政策咨询、大中专毕业生政策咨询、《就业促进法》、《劳动合同法》政策咨询、维权服务等18个服务台。据初步统计,招聘会当天初步达成就业意向的有2000余人。



公交推广“人性化三秒钟”

违者,市民可投诉:65945717

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨玉祥)昨日,杨大爷手持沉重行李在汽车南站乘上一辆105路公交车回家,等他最后一个上完后,公交车机关好门约有三秒钟后才开车,后每到一站,这名车长均采取此办法,这种人性化服务赢得郑州市民的赞扬。

据了解,我市一些公交车车长在行车过程中,往往边关门边开动车辆,因此乘客尚未站稳或手没拉牢,车辆快速启动而发生乘客翻越或摔倒的情况时有发生。有时公交车靠站时,车辆还未完全停稳就立刻打开车门,以致出现乘客摔倒的现象,还常发生乘客上车时车长急于关车门启动车辆,乘客被车门夹住身体、手、脚的事。

为了避免乘客乘车发生危险,公交车公司推出“人性化三秒钟”:公交车在运营时,必须在关门三秒钟后方可开车。违反这一规定者,将受处罚,乘客如果发现车长违反这一规定时,也可拨打投诉电话:65945717。

碾压交警的套牌车原来是辆被盗车

该案已由新密警方立案侦查

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中 马洁恒)经查证,轧伤民警的套牌车原来是在上街区工作的贾某8天前丢失的轿车,昨日,本报对此事作了报道后,新密公安机关领导和失主贾某先后赶到医院慰问看望受伤民警。

2月28日,本报以《新密一司机疯狂碾压交警》为题,对套牌车司机轧伤民警逃避肇事作了报道,昨日,记者从新密市公安局交巡警大队获悉:27日在新密市轧伤民警的套

牌车是辆被盗车。新密市公安局交巡警大队将该车暂扣后,对该车进行仔细检查。检查中发现一个豫AEE852号的桑塔纳轿车行驶证,车主显示为上街区如意街16号楼的贾某。民警们上网查询该车的车主联系电话,当李国臣拨通贾某的电话询问该车的情况时,贾某称,他的豫AEE852号桑塔纳轿车2月20日晚10时放在楼下,第二天早上发现丢失,已向上街区公安机关报案。

28日上午10时,新密市公安局

副局长岳浩杰、交巡警大队长冯书伟带领交巡警大队班子成员手捧鲜花来到病房,看望慰问了受伤的交警朱战营。下午3时许,桑塔纳轿车失主贾某闻听民警受伤的消息后,也来到医院看望,表达自己对其感谢之情和崇高的敬意,并祝愿他早日康复出院。

经查,原来这辆桑塔纳车的豫AAG666牌号,原来是一辆高级轿车的车牌号。目前,此案已移交新密市公安局刑侦中队立案侦查。